

**14.července 2010**

## **Zpravodaj obecního úřadu:**

### **Informace občanům:**

#### ***Z jednání rady***

Včera 13. července zasedala Rada obce. Rada projednala problémy se zásobováním obce Hrádek pitnou vodou a realizaci akce „Výstavba chodníku k železničnímu přejezdu“ v Hrádku. Dále projednala přípravu aktualizace územního plánu a pět došlých podnětů.

#### ***Oznámení dárcům krve***

Transfuzní oddělení klatovské nemocnice a Oblastní spolek ČČK oznamují, že odběry krve se uskuteční dne 20. července 2010 v Sušici v Penzionu pro seniory v době od 14.00 do 16.30 hodin.

#### **Z kultury**

Sbor dobrovolných hasičů Čejkovy si Vás dovoluje pozvat na hasičskou soutěž historických stříkaček PPS 8 o pohár Miloše Turka. Soutěž se uskuteční v sobotu 17. července od 13.00 hodin na hřišti v Čejkovech.

#### **Informace ze sportu**

Od 8. do 11. července proběhlo ve francouzském městečku Foix na řece Ariège Mistrovství světa juniorů ve vodním slalomu.

Česká republika vyslala na tuto největší světovou soutěž juniorů v kategorii žen tři nejlepší české reprezentantky. Jedna z nich byla vítězka české nominace do reprezentačního týmu, studentka sušického gymnázia, rodačka z Tedražic, Karolína Galušková.

Do Pyrenejí ve Francii přijela Karolína ve svých 15 letech jako jedna z nejmladších závodnic celého mistrovství světa a nikdo od ní nečekal žádné zázraky. Na své první mistrovství světa jela sice, jak se říká "na zkušenou", ale rozhodně nejela na výlet.

Karolína ve Francii předvedla to nejlepší, co mohla. Na tomto světovém šampionátu juniorů v kategorii 15-18 let byla jedinou závodnicí, která zde získala v kategorii kajak-ženy dvě medaile. První byla bronzová v soutěži družstev a druhá stříbrná v soutěži jednotlivců.

#### **Blahopřejeme:**

Významné životní jubileum v příštích dnech oslaví:

17.7.2010	<b>Alena Churanová</b>	70 let
19.7.2010	<b>Anna Fuxová</b>	50 let

Přejeme oslavenkyním pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K tomuto jejich významnému životnímu jubileu posíláme pěknou písničku.